

新加坡导演和塔利班做朋友

39岁的妙威是新加坡一名纪录片导演,曾参与过很多舞台剧和电影的拍摄。然而,他的人生经历比剧本还要精彩许多。“9·11”事件爆发后,他曾装扮成阿富汗人,独自越过19个检查站进入阿富汗,只是为了要了解神秘的塔利班武装。



妙威(右)从巴基斯坦西北部的米兰沙阿进入阿富汗

乔装进入阿富汗

妙威原籍印度,年轻时便对表演产生了浓厚的兴趣。从新加坡一所戏剧学院毕业后,他只身前往英国深造,先在剑桥大学攻读法律,然后又到布里斯托的老维克戏剧学校学戏剧。

老维克戏剧学校是英国著名的戏剧学院,在两年的学习中,妙威不但演技有所提高,对人生也有了深层的认识。

2001年9月,妙威面临人生中一个重大抉择。当时,他刚接到一个到新几内亚采访原住民

的任务。没想到出发前几天,正赶上“9·11”事件爆发。

妙威回忆说:“看到电视新闻后,我的第一个反应是——我要去阿富汗!我要亲眼目睹那里发生了什么事,了解那里的人在想什么。”于是,妙威改变计划,决定独自闯入阿富汗,与塔利班武装分子来一次亲密接触。

一个多月后,妙威来到位于巴基斯坦和阿富汗边境的米兰沙阿,从那里开始了他的阿富汗之行。

米兰沙阿地处巴基斯坦西北部,是个动荡不安的“三不

管”地区。那里有很多部落、维和部队、街头难民和武装分子。

由于外表长得颇像阿富汗人,又懂旁遮普语,妙威于是装扮成阿富汗人,买了3个手榴弹和一支AK47冲锋枪,闯入阿富汗境内。

跟着塔利班逃亡

妙威在荒野风沙中步行了两个星期,才抵达塔利班组织所在地。其间,他越过19个阿富汗士兵设立的检查站,还穿过埋有数万枚地雷的禁区。

问他如何通过19个检查站,他微微一笑说:“我是演员出身,懂得假扮阿富汗人,也懂得随机应变,应付各种突发状况。”

回想起来,妙威觉得穿过雷区才是最可怕的事,至今仍心有余悸。而最终遇上塔利班组织后,他更觉得自己冒着生命危险旅程,是个正确决定。

妙威说,许多人受到一些国际媒体的影响,把塔利班妖魔化了,认为他们每个人都是凶狠血腥的恐怖分子。然而当他遇上塔利班成员时,后者不但把他当朋友看待,还招待他同住。

与塔利班成员接触期间,妙威开始以另一种观点来看待阿富汗人。他说:“美国人最失败的是不了解阿富汗人。阿富汗人以朋友为重,只要把你当朋友,就会以死维护你。塔利班把本·拉丹当朋友,所以才会誓死和美军对抗。”

妙威与塔利班相处一个月,由于当时美国已经开始轰炸阿富汗,他便一边拍摄纪录片,一边与塔利班逃跑避难。在那段日

子里,他目睹了无数难忘的战争场面,包括美军导弹从头顶飞过,还有一名阿富汗女孩在空袭中被炸断手臂。

妙威说:“这个女孩才十三四岁,却饱受无情战火的摧残。”当看到500米前这个女孩的手被炸断时,他的脑子里几乎一片空白,而看到人们忙着找寻女孩的断肢给她接回时,他的胸口更燃起了莫名的悲愤。

回国后,妙威将自己在阿富汗的所见所闻拍摄成纪录片《寻找阿富汗》,卖给英国广播公司(BBC),后来又参加了新加坡电影节短片竞赛,获得大奖。

我不是亡命之徒

妙威的拍摄经历似乎大多是由许多鲁莽、疯狂的行为串成,但他并不觉得自己很疯狂:“很多人都以为我是亡命之徒,其实我只是个平凡人,我不过比别人多了一份好奇心,还多了一点艺术家的直觉和率性。”

在妙威看来,人生、演戏和拍纪录片一样,都是跟着感觉走,凭着现场反应、触觉和心情做事。

如今,妙威在一家国际学校当戏剧老师,空闲时也参与舞台剧和短片的制作,比如在尼泊尔和西藏边界拍摄的短片《寻找结尾》,刚刚上映。他还在策划一部公路电影,呈现3名新加坡人骑摩托车到蒙古的旅行过程。

对妙威来说,世界还很大,还有许多有趣的人与事等着他去探索。他不知道下一次会到哪里去冒险,只知道他仍然会照着直觉做决定。 据《世界新闻报》

伊朗试射运载火箭

内贾德称将送宇航员进太空

伊朗国防部长2月3日宣布,该国当天成功发射了一枚火箭,并将老鼠、乌龟和蠕虫等生物送入太空以供科学研究。

就在一年前的这个时候,伊朗首次将一枚自行研发的卫星发射升空。此举令美国等西方国家相当担心,因为将卫星送入轨道的远程弹道运载火箭技术也可被用来发射导弹,但伊朗声称其并无计划这么做。

伊朗防长瓦希迪宣布了这次发射事件,但没有就火箭本身或科研目的等内容透露更详细的信息。从伊朗国营电视台播发的图片中可以看到,官员将一只老鼠、两只乌龟和十多只看似蠕虫的生物放入火箭的一个容器里。该电视台此前有报道称:“伊朗已经成功试射了‘探索者3号’卫星运载工具。”伊朗国家广播公司也只做了类似的报道。

随后,伊朗一家英文媒体播发了一张火箭发射升空的图片,并援引伊朗总统内贾德在开幕式上发表的讲话说,伊朗希望不久能够将宇航员送入太空。“这是一个巨大的突破……我们希望不久能够将自己的宇航员送入太空。”内贾德表示,“打破国际垄断局面的主要突破就在于科学与技术领域。”

伊朗其他国家媒体此前曾有消息称,2月3日是伊朗的国家太空日,届时将有3颗国产新卫星以及卫星运载发射工具“神鸟”公开亮相,内贾德将参加当天在德黑兰举行的庆祝仪式。这一活动恰逢伊朗1979年伊斯兰革命的31周年纪念日。

另据美国媒体报道,伊朗官员称“神鸟”火箭能够承载的最大称重量为100公斤,最远射程为500公里。 王菁(中国日报)

» 民意频道 (www.dsqq.cn)

粪水漫了门前一大片

乔虹苑这家住户不好受

原帖回放

我住在秦淮区乔虹苑21幢90号1楼。一周前,我们一楼的阴沟就往外面漫粪便等脏水。现场一片混乱,大家根本无法走路,希望你们能帮帮忙……

昨天,家住秦淮区乔虹苑的黄女士向《民意频道》反映,一周之前,他们家这幢楼的阴沟给堵了,如今已经7天过去了,却不见有人过来处理。为了这事儿,她这几天都没过个安稳日子。

黄女士反映说,他们家住在该小区21幢90号1楼,阴沟堵了以后90号2楼到7楼30多户居民家中的脏水不能顺利排走,全部从他们家门前的阴沟中

漫出,一到用水、用厕高峰期,还会浮上粪便、异物,令人作呕。这样一周下来他们家门前臭气熏天不说,给周围居民的出行也带来很多不便。不少人时常捂着鼻踉踉跄跄地走过。

得知黄女士的情况后,圈圈网记者便将此事向市政部门进行了反映,经过记者协商,目前黄女士这幢楼阴沟已经被疏通,脏水四溢的问题已被解决。

祖皓

一句话回复网友来帖

《长营村长营菜场人行道长期被车辆占据,无人管!》此帖已回复。圈圈网记者致电迈皋桥街道城管科,一位姓魏的工作人员称,占据人行道应该是属于交警部门负责,他们本着为民负责的态度,将去现场了解情况,并和长营菜市场沟通,做好菜场门口的管理工作。

《请民意频道律师给出建议,能否适用该条款?》此帖法驭律师事务所李口律师已回复。

《请你们帮我看一下,关于投资鱼塘的问题?》此帖法驭律师事务所李口律师已回复。

《民工在线求助!》此帖法驭律师事务所李口律师已回复。

《我能要求赔偿吗?它属

于侵犯我们公司了吗?》此帖法驭律师事务所李口律师已回复。

以上内容请发帖者注意查看回复。如果您仍有问题可在原帖后给《民意频道》编辑部留言,我们将及时给您回帖。更多热帖请读者、网友登录圈圈网《民意频道》论坛(<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>)查看,欢迎大家韶韶家长里短、烦心事!如果大家有什么烦恼不妨来《民意频道》论坛发个帖,我们将和圈友一起帮你排忧解难,出谋划策!

民意频道联系方式:

论坛地址:<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>
QQ群:13178982

» 圈友互动 (www.dsqq.cn)

圈友号召晒晒年终奖

晒出生活酸甜苦辣

年末了,许多网友的话题都离不开年终奖。圈友小瓜瓜在“南京茶馆”发帖晒出了自己的年终奖,还号召圈友一起晒晒自己的年终奖。他说:面对年终奖的数字,有人欣喜,有人叹息,也有人愤愤不平。对于你的年终奖金,你满意吗?不妨晒晒你的年终奖,偶先自爆,“贫穷”的公司只给了1500……你们呢?

版主梅梅表示,年终奖怎么个发法公司还没公开,不知道是多少,有些小紧张呢!在某事业单位就职的张小姐就比较开心,“单位都是十四薪,年终奖不多但也不算少啦!”在外企工作的包子既开心又郁闷,年底单位不仅多发一个月薪水还有其他福利,算下来有三个月工资了;郁闷的是年终奖要

到年后3月份才能发呢!本想用这笔钱在假期出去旅行一次的计划看来泡汤咯。从事网络媒体行业的暂且听风吟说:我们单位每年都要全公司打分排名,就跟上学时拿奖学金一样!一些圈友还未等到年终奖到手,就已经规划好用途了,凌晨MM说:今年是我工作的第一年,第一次拿年终奖。虽然年终奖可能不过

1500,但是会和家人买些小礼物吧。人人有份哦,也算是感谢家人的养育之恩吧。

你的单位给你发放多少年终奖呢?你对自己的年终奖金额感到满意吗?你会怎样利用你的年终奖呢?欢迎加入南京茶馆讨论年终奖的有关话题!或者加入我们圈圈网的官方群:50186352。 张雨秦

» 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈购供应 独家“土特产”

春节将至,家家户户都忙着置办年货,圈圈购商城(mall.dsqq.cn)为市民精心准备了丰厚的“年货大餐”。

春节送礼帮你挑

过年回家看望父母亲戚朋友,总要带点东西,拎点什么呢?圈圈购商城为您支招。龙马牌舒适足浴盆+足浴包对于中老年人保健来说就是不错的选择,送给父母或长辈温馨又实用,大秀孝心只要花310元。另外,东芝4升智能电饭煲,它可以进行智能预约,微电脑控制,使用功能多样,让家人方便操作,简单使用,更安全省心,388元的圈圈购独家最低价,一定让你很心动吧。

土特产独此一家

许多朋友都想品尝外地风味,最近我们为大家准备了中华土特产八件套(包括沛县狗肉、安徽符离集烧鸡、沛县驴肉、乐山叶儿耙、云南松花糕、湖南武昌鱼、四川竹香牦牛肉、鲁苏皖鸡肉糝汤),让你在家就能享受到各地美味食品。另外还有仙礼吕四海鲜组合礼包、浙江临安野生山核桃、碧根果、淮安狮子头、钦工特产肉圆、淮安蒲菜、新疆冰糖心苹果等。圈圈购独家销售,绝对物超所值,预购从速哦!

精打细算过长假

春节期间,亲朋好友聚在一起,吃喝玩乐总是少不了的,许多年轻的朋友都会担心那鼓鼓的腰包,那怎么才能花最少的钱,享受到最美味的美食呢?圈圈购为您准备了许多吃喝玩乐的折扣券,克莉丝汀20元现金券、哈根达斯200元尊享卡(全国通用)、座上客20元现金券等折扣券,同时还有一些电影票券,都是超低的价格,一票在手,便宜过年看大片。如果您需要,那就赶快登录mall.dsqq.cn或拨打我们的热线电话96060来订购吧! 宋蓉蓉